
Звіт 

про стан проходження педагогічних курсів науково-педагогічними 

працівниками Тернопільського національного медичного університету імені 

І.Я. Горбачевського МОЗ України за 2019 рік. 

У відповідності до Закону України «Про вищу освіту» підвищення 

педагогічної кваліфікації науково-педагогічних працівників є складовою 

частиною системи забезпечення вищими навчальними закладами якості 

освітньої діяльності. Періодичність і обов'язковість, а також порядок 

проходження курсів підвищення кваліфікації регламентувалось внутрішнім 

університетським Положенням про підвищення кваліфікації та стажування 

науково-педагогічних працівників Тернопільського національного медичного 

університету ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України затверджене наказом ректора 

від 24 червня 2019 р.  

Враховуючи Постанову Кабінету міністрів України від 21 серпня 2019 р. 

№800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників» в університеті змінюються умови проходження курсів 

підвищення педагогічної кваліфікації.  В університеті відповідно по 

сьогоднішній день порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників регламентується Положенням про підвищення 

кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників Тернопільського 

національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України 

затверджене наказом ректора від 24 грудня 2019 р. 

На даний час планування та  організацію проведення курсів підвищення 

педагогічної кваліфікації здійснює відділ внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти відповідно до планів проходження підвищення кваліфікації, які 

подають кафедри Університету. За період 2019 н.р. року згідно плану курси 

підвищення педагогічної кваліфікації пройшли 219 осіб. 



Курси підвищення педагогічної кваліфікації «Педагогічна майстерність 

викладачів вищих навчальних закладів» в обсязі 108 год. В березні 2019 року – 

85 викладачів, в листопаді 2019 року курси пройшли 74 викладачі. Разом за 2019 

р. рік – 159 викладачів.  

Окрім цього, 34 викладачі пройшли педагогічні курси, стажування, тренінги 

та ін. у вітчизняних ВУЗах. 26 викладачів пройшли стажування у іноземних 

ВУЗах. Так, 12 викладачів пройшли стажування у Польщі, 7 викладачів – 

стажування у Словенії, по 1 викладачу у ОАЕ, Естонії, Білорусі, Швеції, Чехії, 

Німеччині, Литві.  

 

Керівник відділу внутрішнього  

забезпечення якості вищої освіти                            Чорномидз А.В. 

 


